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По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС

№ 02  КУТИЯ 9 БОНБОНА - КВАДРАТ
Кутия с плътен капак, цвят: черна или бяла

**Цена: 8,90 лв./бр. 
размер: 10,5х10,5х3,5 см

№ 01  КУТИЯ С 9 БОНБОНА
Кутия с плътен капак, цвят: черна или бяла

**Цена: 8,90 лв./бр. 
размер: 26,5х4х3 см



№ 03  КУТИЯ С 16 БОНБОНА, МИКС
Кутия с прозрачен капак и златен конец

размер: 13,5х13,5х3 см
**Цена: 14,90 лв./бр. 

№ 04  КУТИЯ 32 БОНБОНА, МИКС
Кутия с прозрачен капак и червена или зелена панделка

размер: 25х13,5х3 см
**Цена: 27,90 лв./бр. 

По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС



По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм или

**Всички цени са с ДДС

№ 05  КУТИЯ КНИГА - 12БР. БОНБОНИ
Микс ръчно направени бонбони от белгийски шоколад,

луксозна бяла кутия с твърда корица и черен или златист ластик
 **Цена: 17,90 лв./бр.

размер: 16х12,5х3,5 см

№ 06 КУТИЯ КНИГА - 24БР. БОНБОНИ
Микс ръчно направени бонбони от 
белгийски шоколад, луксозна бяла кутия с 
твърда корица и черен или златист ластик
**Цена: 31,90 лв./бр. 
размер: 20х13,8х3,5 см
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По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС

№ 07_2 КУТИЯ 7 МАКАРОНА С
КОЛЕДНА ВИЗИЯ
Вкусове: бейлис, лимон и шоколад, 
ябълка, нутела, шоколад, коантро,
тъмен шоколад 
възможно е вкусовете да варират
**Цена 10,99лв./бр.

№ 07_1 КУТИЯ 21 МАКАРОНА С
КОЛЕДНА ВИЗИЯ 

Вкусове: бейлис, лимон и шоколад, 
ябълка, нутела, шоколад, коантро,

тъмен шоколад 
възможно е вкусовете да варират

**Цена 31,60 лв./бр.
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№ 15  СЛАДКИ МИКС С РИСУВАНА МЕДЕНКА МЕЧЕ
1бр. рисувана меденка, микс от сладки,

целофанова опаковка,
червена или зелена панделка
**Цена: 11,90  лв. /бр. / 0,225 кг

№ 14  МАЛИНОВИ И ДЖИНДЖИФИЛОВИ СЛАДКИ
Две рисувани меденки, малинови и джинджифилови сладки, 
целофанова опаковка, червена или зелена панделка
**Цена: 14,10 лв. /бр. / 0,240 кг

¹08 ¹09 ¹10

№ 08, № 09, № 10 
РИСУВАНА МЕДЕНКА КОЛЕДЕН ЕЛЕН
Голяма рисувана меденка елен, целофанова
опаковка, червена или зелена панделка
**Цена: 6,90 лв./бр. /размер: 12 см

№13  РИСУВАНА МЕДЕНКА КОЛЕДЕН СНЕЖКО
Голяма рисувана меденка снежко, целофанова

опаковка, червена или зелена панделка
**Цена: 6,90 лв./бр. /размер: 12 см

№ 11  РИСУВАНА МЕДЕНКА ЕЛХА
Голяма рисувана меденка елха, целофанова

опаковка, червена или зелена панделка
**Цена: 6,90 лв./бр. /размер: 12 см

№ 12  РИСУВАНА МЕДЕНКА КОЛЕДНА КЪЩА
Голяма рисувана меденка къща, целофанова

опаковка, червена или зелена панделка
**Цена: 6,90 лв./бр. /размер: 10 х12 см

¹12

№16   БУРКАН БАДЕМОВИ СЛАДКИ 
Буркан стъклен, ръчна опаковка,
червена или зелена  панделка
**Цена: 18,60  лв. /бр. / 0,400 кг

¹11 ¹13

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм или

**Всички цени са с ДДС



№ 20 БУРКАН РУГАТЕЛА С ШОКОЛАД
Буркан стъклен, ръчна опаковка,червена или

зелена панделка
**Цена: 18,60 лв. /бр. / 0,380 кг

№ 21  ПАКЕТ РУГАТЕЛА С ШОКОЛАД
Сладки ругатела с шоколад,

целофанова опаковка,
червена или зелена панделка
**Цена: 11,90 лв. /бр. / 0,350 кг

№ 22  ФРЕНСКИ БАДЕМОВИ КЕКСЧЕТА
Целофанова опаковка, червена или зелена панделка

**Цена: 8,90  лв. /бр. / 0,215 кг

№ 19 СЛАДКИ МИКС С
РИСУВАНА МЕДЕНКА ЧОВЕЧЕ
1 бр. рисувана меденка, микс

от сладки, целофанова опаковка,
червена или зелена панделка
**Цена: 11,90  лв. /бр. / 0,225 кг

№ 17  СЛАДКИ МИКС С
РИСУВАНА МЕДЕНКА РЪКАВИЧКА
1 бр. рисувана меденка, микс 
от сладки, целофанова опаковка,
червена или зелена панделка
**Цена: 11,90  лв. /бр. / 0,225 кг

№ 18  РИСУВАНИ МЕДЕНКИ 6 БР. 
6 бр. рисувани меденки, целофанова опаковка, 
червена или зелена панделка
**Цена: 16,90  лв. /бр. / 0,300 кг

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС



По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС

№ 24  ПРАЗНИЧНА КОЛЕДНА КУТИЯ - ЗВЕЗДА
Ръчно рисувана меденка (1бр.), рисувана меденка

с лого (1бр.) и сладки микс, прозрачен капак,
червена или зелена панделка

**Цена: 14,90 лв. / 0,320 кг
Размер: 14,5х15 см

№ 26  ПРАЗНИЧНА КОЛЕДНА КУТИЯ - КОЛЕДНО ЧОВЕЧЕ 
Ръчно рисувана меденка (1бр.) сладки микс

с прозрачен капак, червена или зелена панделка
**Цена: 15,90 лв. / 0,350 кг

Размер: 14,5 х15 см

№ 25 ПРАЗНИЧНА КОЛЕДНА КУТИЯ - БУХАЛЧЕ 
Ръчно рисувани меденки (2бр.), рисувана меденка
с лого(1бр.), сладки микс, прозрачен капак,
червена или зелена панделка
**Цена: 16,90 лв. / 0,340 кг
Размер: 14,5 х 15 см

№ 23  ПРАЗНИЧНА КОЛЕДНА КУТИЯ - ЕЛЕНЧЕ 
Ръчно рисувани меденки (2бр.) и сладки микс,
прозрачен капак, червена или зелена панделка
**Цена: 14,90 лв. / 0,360 кг
Размер: 14,5х15 см



№ 28  ГОЛЯМА КУТИЯ БРЮЖ - 2021
Голяма кутия с 4 рисувани меденки и сладки микс,

прозрачен капак, червена или зелена панделка
**Цена: 24,90 лв. / 0,400 кг

Размер: 26 х10 х5 см

№ 27  ВИЕНСКИ СЛАДКИ
Кутия със сладки мока с бадем и шоколад, 
прозрачен капак, червена или зелена панделка
**Цена: 10,90 / 0,250 кг
Размер: 14,5х15 см

№ 29  МАЛКА КУТИЯ БРЮЖ
Ръчно рисувана меденка (1бр.) и сладки микс,

прозрачен капак, червена или зелена панделка
**Цена: 15,90 лв. / 0,260 кг

Размер: 13,5х10,5x5 см

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм

**Всички цени са с ДДС
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№ 30  ШИК
Вино – резерва

Френски макарони в кутия – 7 бр.
Кутия с 32 бр. ръчно изработени бонбони

Гризини с ементал
Сладки ругатела

Лукс опаковка

Рисувана меденка

**Цена за комплект: 86,60 лв./бр.

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм
или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС



№ 31  ЛЮБОВ И СНЯГ
Кутия с виенски сладки
Червено руйно вино
Голяма рисувана меденка
Буркан с портокалови корички
Кулоракия
Сладки шоколадово сабле
Лукс опаковка
**Цена за комплект: 65,40 лв./бр.

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм
или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС



По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС

№ 32  РИСУВАНА КОЛЕДА
Коледна кутия със сладки

Сладки – орехов чипс
Голяма рисувана меденка

Соленки с пармезан и слънчоглед
Уникален сладкиш – слънчоглед

Лукс опаковка
**Цена за комплект: 47,50 лв./бр.



№ 33  С ДЪХ НА КОЛЕДА

**Цена за комплект: 56,60 лв./бр.

По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС

Ръчно изработени бонбони – 16 бр.
Бадемови сладки
Пакет с коледни сладки
Френски бадемови кексчета
Кулоракия
Слънчоглед
Лукс опаковка



№ 34  ЗИМНА ПРИКАЗКА

**Цена за комплект: 50,60 лв./бр.

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм
или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС

Гризини с ементал
Френски макарони в кутия – 7 бр.

Кулоракия
Коледна кутия със сладки

Френски бадемови кексчета
Лукс опаковка



ÄÎÌÀØÅÍ ÊÎËÅÄÅÍ ÓÚÐÊØÎÏ

2 ÑÒÚÏÊÀ

№ 35  КУТИЯ: ДОМАШЕН КОЛЕДЕН УЪРКШОП
**Цена за комплект: 29,80 лв./бр.

1 ÑÒÚÏÊÀ

По желание към всеки пакет може да се добави:
*картичка с лого (**0,60 лв./бр.)

размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм
или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС
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По желание към всеки пакет може да се добави: *картичка с лого (**0,60 лв./бр.)
размери на картичката: (1)35х55 мм (2)45х45 мм или ръчно изработена картичка, цена: 7,00 лв./бр.

**Всички цени са с ДДС

ÊÎËÅÄÍÀ ÒÎÐÒÀ

№ 36  ТОРТА MERRY CHRISTMAS
12 парчета

Вкус: по избор на клиента
**Цена: 82,80 лв./бр.



ãð. Ñîôèÿ
êâ. Äðóæáà 1

áóë. Àìñòåðäàì 16
0887 101 900

email: 
info@100gramasladki.com

www.100gramasladki.com
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